

Новость · 20 января 2020, 12:26

## СК прекратил дело о [Роскомнадзоре] ученого из Ижевска, который поджег себя у здания Госсовета

Управление Следственного комитета по Удмуртии прекратило уголовное дело о доведении до самоубийства (статья 110 УК), которое возбудили гибели ученого из Ижевска Альберта Разина у здания республиканского Госсовета. Об этом [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на главу следственного управления ведомства Рустама Тугушева.

«Вины людей какого-либо уровня и ранга здесь нет — ни должностных лиц, ни физических лиц», — сказал Тугушев.

В сентябре 2019 года 79-летний бывший директор Института человека УдГУ и кандидат философских наук Альберт Разин вышел к зданию Госсовета на пикет в защиту удмуртского языка, а затем облил себя жидкостью и [поджег](#). Мужчину доставили в больницу, где он умер.